
Njemački jezik spaja regiju: Više od 900 sudionika na 21. Dramskim 

igrama „Theaterspiele“ u Varaždinu 
4.4.2025. 

 

 

Već 21. godinu zaredom, Udruga za popularizaciju njemačkog jezika u Republici 

Hrvatskoj „Europski kulturni krug – EKULT“ u suradnji s Osnovnom školom Vidovec i 

Općinom Vidovec organizira jedinstvenu manifestaciju – Dramske igre na 

njemačkom jeziku „Theaterspiele“. Ovogodišnje svečano otvorenje održano je u 

varaždinskom Hrvatskom narodnom kazalištu, a okupljenima su dobrodošlicu uputili  

zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, pročelnica  Upravnog odjela 

za društvene djelatnosti Grada Varaždina Danijela Vusić, ravnatelj OŠ Vidovec 

Predrag Mašić i učiteljica njemačkog jezika te glavna inicijatorica ove manifestacije 

Lea Lesar. 

 

Zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec tom je prilikom u svom 

govoru istaknula značaj ove manifestacije za popularizaciju njemačkog jezika u 

regiji. 

 



- Dramske igre na njemačkom jeziku iz godine u godinu potvrđuju kako jezik nije 

samo sredstvo komunikacije, već i most koji povezuje kulture, potiče razumijevanje i 

gradi zajedništvo među mladima. Kroz ovakve projekte djeca ne samo da uče jezik, 

već razvijaju samopouzdanje, timski duh i kreativnost, stječu prijateljstva te otkrivaju 

ljepotu jezika i kulturnih različitosti. Zahvaljujem svima koji već 21 godinu ustrajno 

rade na očuvanju i širenju ove ideje, a posebnu zahvalnost i čestitke upućujem 

idejnoj začetnici, profesorici Lei Lesar, kao i svim odgojiteljima, učiteljima i 

mentorima koji neumorno rade na odgoju novih generacija mladih ljudi – otvorenih, 

tolerantnih i obrazovanih. 

 

Glavna inicijatorica projekta i učiteljica njemačkog jezika Lea Lesar istaknula je kako 

je ove godine „ Theaterspiele“ okupio preko 900 sudionika – od vrtićke dobi do 

osnovnoškolaca, srednjoškolaca i studenata  – iz Njemačke, Slovenije, Austrije, 

Mađarske, Rumunjske, Srbije, Bosne i Hercegovine i Hrvatske. 

 

- Znanje jezika otvara vrata prema novim svjetovima, a njemački jezik, kao jezik 

znanosti, gospodarstva i kulture, djeci nudi brojne mogućnosti. Naš je cilj kroz 

dramske igre potaknuti djecu da se izraze, da se usude govoriti i stvarati na stranom 

jeziku, ali i da kroz taj proces razvijaju empatiju, razumijevanje i međusobno 

uvažavanje. Učenje jezika u ranom uzrastu posebno je dragocjeno jer tada djeca 

najlakše usvajaju izgovor i strukturu jezika, ali i razvijaju pozitivan stav prema 

različitostima. Dramske igre su odličan primjer kako se obrazovni proces može spojiti 

s igrom, kreativnošću i međukulturnim učenjem. Ponosna sam što je naša ideja, koja 

je krenula skromno prije 21 godinu, izrasla u međunarodni projekt prepoznat ne 

samo u Hrvatskoj već i u inozemstvu. To je potvrda da ljubav prema jeziku, 

ustrajnost i timski rad mogu nadahnuti stotine djece i mladih iz cijele Europe – 

zaključila je Lesar. 

 

Manifestaciju su podržali Veleposlanstvo Republike Njemačke, Zaklada podunavskih 

Švaba iz Stuttgarta, Središnji ured za školstvo u inozemstvu pri Ambasadi 

Njemačke, Grad Varaždin, Varaždinska županija, Općina Vidovec te brojni medijski 

partneri. 















  

 

 


